

На территории ГМИИ им. Пушкина создадут общественное пространство

Вечерняя Москва 13 АПРЕЛЯ 2014, 22:34



В воскресенье, 13 апреля, стало известно, что на территории Государственного музея изобразительных искусств им. Пушкина планируется создать единое общественное пространство. Этот проект вошел в новую концепцию развития музея. По словам директора ГМИИ Марины Лошак, там планируется создать большой культурный кластер. Общественное пространство объединит всю территорию музея и сделает ее максимально доступной для посетителей.

Проект был разработан совместно с консалтинговой компанией Avesta Group Consultancy. Так, первые этажи зданий будут открыты для посетителей – там появятся кинозалы и рестораны. Вся территория музея будет пешеходной и освобожденной от транспорта. Очень важным моментом также является повышение роли музея как образовательного просветительского центра, передает [РИА Новости](#).